

# 争分夺秒抢进度 全力以赴保节点

## ——合肥蓝科统筹有序抓好项目建设与疫情防控

随着合肥市疫情防控状态由应急化处置状态转为常态化防控状态,蓝科公司合肥综合保税区电子信息标准化厂房项目全体建设人员众志成城,以最快的速度增加劳务人员进场,增加材料机械进场,争分夺秒抢进度,全力以赴保节点,努力把疫情耽误的时间抢回来,在保证安全与质量的前提下,已开启“白加黑”模式,增加夜班施工,科学抢工,确保项目的如期交付,坚决做到疫情防控和生产经营“两手抓、两促进”。自本轮疫情发生以来,建投集团董事长李宏卓、总经理陆勤航等领导多次莅临项目现场督导疫情防护和项目建设工作。

### 科学规划抓建设 争分夺秒抢进度

合肥综合保税区电子信息标准化厂房项目是合肥市重点招商引资项目,总建筑面积约42万平方米,总投资约48亿元,建成后用于12吋晶圆芯片的生产使用,月产能达22万片。项目于今年1月30日开工建设,根据芯片排产计划,须于今年12月31日前具备工艺设备搬入条件,工期非常紧迫,建设任务异常艰巨。

项目封闭管理期间,蓝科公司在严格履行相关部门防疫政策及规定要求的同时,充分调配现有劳务人员科学组织现场。根据土建工种情况,对于人员富余的工种做好昼夜施工安排,分段分块施工。对于钢构人员及土建其它相关工



种严重不足的情况,积极与新站高新区管委会对接,确保疫情期间最大限度保障合理进度。

随着项目封闭管理的解除,合肥蓝科积极抢抓建设进度,日夜不停,争分夺秒。在满足疫情管控的相关政策下,4月25日以来已新增劳动力300余人,现阶段补充劳动力持续进场。

### 严格管理不松懈 主动扎紧疫防线

在本轮疫情暴发之前,合肥蓝科就组织召开了工作部

委会,进一步加强疫情防控。蓝科公司在项目现场组织了疫情防控应急演练,演练中对突发情况作出具体、真实模拟。

封闭管理期间,项目严格落实各项防疫要求,确保了项目建设有序进行。封闭管理解除后,项目要严格遵守“可离工地、不离合肥”的原则。对新进工地人员须7天内未经过疫情中高风险地区及疫情敏感地区所在城市,提供24小时内核酸检测阴性证明,进场后再开展1次核酸检测,并实行7天闭环管理。外来送货运输车辆须严格消杀,驾驶员来回实行闭环管理。

### 党建联合冲在前 主动践行显担当

蓝科公司充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,将党建工作紧密融入工程建设中,做到项目在哪里,党建工作就覆盖到哪里,实现党建工作与疫情防控工作、业务生产经营工作有效融合。

蓝科党支部向项目部捐赠了口罩、消毒酒精等防疫物资,并且与项目部总包单位、施工单位的党员同志组成“党员突击队”,积极参与项目建设现场管理和疫情防控工作。与此同时,蓝科党支部积极响应号召,党员同志踊跃报名,下沉一线,先后共有10余名员工来到基层社区成为防疫志愿者。蓝科人以实际行动践行了党员的责任和国有企业的社会担当。  
 通讯员 史彬 安徽商报融媒体记者 武鹏

### 合肥经开区莲花社区:

## 疫情防控不放松 居家养老不断档



等8位特殊群体老人,吃到了社区志愿者送上门的可口饭菜。老人们向社区提出的就医、送药等需求均有回应和落实。在公交锦绣园80岁抗美援朝老人周业祥家中,来自社区网格的医疗小组为老人上门进行核酸检测。

居委书记刘庆保介绍,为老服务保障已经被列为疫情防控工作中的一项重要内容。社区把独居、空巢老年人纳入网格化管理。针对社区60岁以上独居且行动不便的老年人,莲花成立专门志愿者队伍定时进行上门服务,包括上门核酸检测、测量体温以及补给相应的食材,主要照顾老人饮食和行动;其次对有就医需求的居民链接专门医疗资源上门就诊,为行动不便的老年人检查身体。

莲花社区卫生服务中心还开设了老年人疫苗接种绿色通道,让老人在疫苗接种时无须长时间排队。辖区张大爷说:“疫情期间,本来会以为我们老年人会过得很艰难,没想到社区为我们不会用智能手机的老年人统一打印了核酸二维码,方便检测;封控期间吃饭、看病也都能得到及时关照,让我们安心、放心”。

通讯员 刘维梅 安徽商报融媒体记者 郜征文 / 摄

### 合肥经开区高刘街道:

## “食安封签”护安全 网络餐饮“放心点”

为进一步加强网络餐饮服务食品安全监管,保障网络餐饮外卖配送环节的食品安全,维护消费者合法权益,日前,合肥经开区高刘街道联合高刘市场监督管理所召开“食安封签”推进会。

此次会议上,高刘街道各网餐饮服务企业负责人集中学习了《网络餐饮服务食品安全管理办法》,从网餐饮服务提供者义务、送餐人员和送餐过程要求等方面进行全面讲解并明确提出在辖区范围内全面推行网络餐饮“食品安全封签”,对网络餐饮实行全过程监管,督促网餐饮服务单位落实“食安封签”主体责任,及时上传营业执照与许可证。确保疫情防控和食品安全两手抓、两不误。同时,综合运用日常监督检查,定期、不定期开展执法检查,严查违法违规行为,守护食品安全,让网络餐饮“放心点”。

为有效推进并积极支持本次餐饮外卖食安封签推广工作,高刘街道食安办先期印制5000张平台通用版封签,现场向网餐饮服务经营户授签《“食安封签”食品安全承诺书》,全面推广“食安封签”的使用,确保落实“一餐一封签”,用“小封签”守住“大安全”,为网络餐饮“系好安全带”。

通讯员 陈佳佳 赵阳东 王德政  
 安徽商报融媒体记者 郜征文 / 摄

## 浓情端午“粽”飘香 奉献“城市摆渡人”



送给“城市摆渡人”出租车驾驶员,感谢他们在疫情期间,穿梭于城市大街小巷的辛勤付出。

活动当天,安徽商报融媒体记者在现场看到,一辆辆出租车在工作人员的指引下,有序进入现场,领取这份甜蜜的礼物。据现场的工作人员介绍,为疫情防控需要,今年他们在中国书法大厦东门入口处增设了两组人员,查验出租车司机师傅们的健康码和行程码,在确保安全的情况下,尽快进行核检后再进入大厦区域。

中国书法大厦副总经理石贤兰女士表示:“出租车司机是城市形象的代言人,是一个值得尊敬、关注、关爱的群体。中国书法大厦董事长李士杰先生热心公益,希望借着中国传统节日,感谢出租车司机师傅们对市民出行作出的贡献,感谢他们在疫情期间的坚守。”

安徽商报融媒体记者 王素英文 / 摄

又是一年粽飘香,又是一年端午时。5月18日上午,高新区联合中国书法大厦启动“浓情端午与爱同行”第四届关爱出租车司机公益活动,志愿者把万份蜜粽礼盒

### 合肥市包河区油坊岗社区:

## 消防安全齐参加 预防火灾靠大家

近日,南庭芳小区新房已正式落成交付,为进一步提高居民消防安全意识,加大消防安全宣传力度,5月21日上午,合肥市常青街道油坊岗社区在南庭芳小区北门开展了以“消防安全齐参加,预防火灾靠大家”为主题的宣传活动,在恭贺居民乔迁之喜的同时,做好居家消防安全,争当安全“卫士”。

在活动过程中,社区工作人员通过摆放宣传台、悬挂条幅、发放宣传资料、设立咨询台等方式,向过往居民普及居家消防安全常识与应急逃生方法,耐心解答居民关于居家安全的各类问题。本次活动发放《消防安全知识》、《安全社区宣传手册》、《安全提示手册》共计500余份。

通过此次宣传活动,进一步提高了居民的消防安全意识,营造了人人关注安全,时刻注意安全,处处关心安全的良好氛围。  
 费勤浩 安徽商报融媒体记者 周梅